

### Sehr geehrte Kundin, sehr geehrter Kunde,

vielen Dank für den Kauf dieser Solar-Garten- und Camping-Dusche, mit der Sie Wasser und Energie sparen. Sie heizt sich in der Sonne auf.

Bitte lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch und beachten Sie die aufgeführten Hinweise und Tipps, damit Sie die Solar-Garten- und Camping-Dusche optimal einsetzen können.

### Lieferumfang

- Solar-Garten- und Camping-Dusche
- Duschschlauch mit Duschkopf
- Hahn zum Öffnen/Schließen
- Stange
- Haken mit Seil
- Bedienungsanleitung

### Technische Daten

|                  |                |
|------------------|----------------|
| Fassungsvermögen | 20 l           |
| Material         | PVC            |
| Länge Schlauch   | Ca. 60 cm      |
| Abmessungen      | Ca. 56 x 41 cm |

### Produktdetails



1. Solar-Garten- und Camping-Dusche.
2. Duschschlauch mit Duschkopf.
3. Hahn zum Öffnen/Schließen
4. Einfüllöffnung.
5. Öffnung für die Stange

### Inbetriebnahme

1. Vor der ersten Benutzung sollten Sie etwas Backpulver in warmem Wasser auflösen und die Dusche außen und innen spülen.
2. Schrauben Sie den Hahn zum Öffnen/Schließen an die Öffnung an der Unterseite der Dusche. Achten Sie darauf, dass der Hahn geschlossen ist und auf der Position OFF steht.
3. Schieben Sie die Stange auf der Rückseite der Dusche seitlich über dem Griff in die entsprechende Öffnung.
4. Füllen Sie die Dusche anschließend mit Wasser und schließen Sie die Einfüllöffnung.

#### HINWEIS:



Verwenden Sie nur sauberes Wasser (Leitungswasser), um eine Verstopfung des Schlauches oder Wasserhahns zu verhindern.

5. Legen Sie die Dusche mit der schwarzen Seite nach oben auf eine ebene Fläche in die Sonne.
6. Das Wasser in der Dusche erwärmt sich jetzt durch Sonnenenergie. In drei Stunden können Sie die Dusche nutzen.



#### ACHTUNG!

**Wenn der Duschbehälter lange in der Sonne liegt, kann das Wasser eine Temperatur von mehr als 50°C erreichen. Prüfen Sie die Temperatur des Wassers, bevor Sie duschen und mischen Sie gegebenenfalls kaltes Wasser dazu.**

7. Hängen Sie die Dusche an einer erhöhten Stelle (zum Beispiel Baum) auf. Nutzen Sie hierfür den Haken mit Seil. Knoten Sie das Seil an der gewünschten Stelle fest und hängen Sie den Griff des Behälters in den Haken ein.

### Verwendung

- Prüfen Sie vor dem Duschen die Wassertemperatur und füllen Sie eventuell kaltes Wasser nach.
- Zum Duschen drehen Sie den Hahn unten an der Dusche auf die Position ON.
- Wenn Sie die Dusche abstellen wollen, drehen Sie den Hahn wieder auf die Position OFF.

### Sicherheitshinweise

- Diese Bedienungsanleitung dient dazu, Sie mit der Funktionsweise dieses Produktes vertraut zu machen. Bewahren Sie diese Anleitung daher gut auf, damit Sie jederzeit darauf zugreifen können.
- Ein Umbauen oder Verändern des Produktes beeinträchtigt die Produktsicherheit. Achtung Verletzungsgefahr!
- Behandeln Sie das Produkt sorgfältig. Es kann durch Stöße, Schläge oder Fall aus bereits geringer Höhe beschädigt werden.
- Technische Änderungen und Irrtümer vorbehalten!

Informationen und Antworten auf häufige Fragen (FAQs) zu vielen unserer Produkte sowie ggfs. aktualisierte Handbücher finden Sie auf der Internetseite:

**[www.sempotec.com](http://www.sempotec.com)**

Geben Sie dort im Suchfeld die Artikelnummer oder den Artikelnamen ein.

### Chère cliente, cher client,

Nous vous remercions d'avoir choisi cette douche solaire pour camping & jardin qui vous fera économiser à la fois de l'énergie et de l'eau : l'eau chauffe simplement grâce à l'énergie du soleil. Afin d'utiliser au mieux votre nouveau produit, veuillez lire attentivement ce mode d'emploi et respecter les consignes et astuces suivantes.

### Contenu

- Douche solaire pour camping & jardin
- Tuyau avec pommeau de douche
- Robinet pour ouvrir/fermer
- Barre
- Crochet avec corde
- Mode d'emploi

### Caractéristiques techniques

|                   |                 |
|-------------------|-----------------|
| Capacité          | 20 L            |
| Matériau          | PVC             |
| Longueur du tuyau | env. 60 cm      |
| Dimensions        | env. 56 x 41 cm |

### Description du produit



1. Douche solaire pour camping & jardin
2. Tuyau avec pommeau de douche
3. Robinet pour ouvrir/fermer
4. Ouverture de remplissage
5. Trou de fixation pour la barre

### Mise en marche

1. Avant la première utilisation, placez un peu de bicarbonate de soude dans de l'eau chaude et nettoyez l'intérieur et l'extérieur de la douche.
2. Vissez le robinet à l'ouverture située sur la face inférieure de la douche. Assurez-vous que le robinet est bien fermé et qu'il est en position OFF.
3. Au dos de la douche, insérez la barre dans le trou de fixation situé au-dessus de la poignée, sur le côté.
4. Remplissez ensuite la douche avec de l'eau, et fermez bien le bouchon.

#### NOTE :



Utilisez uniquement de l'eau propre (eau courante du robinet) pour éviter que le tuyau ou le robinet ne se bouchent.

5. Placez ensuite la douche au soleil, sur une surface plane, de manière à ce que le côté noir soit orienté vers le haut.
6. L'eau contenue dans la douche chauffe alors grâce à l'énergie solaire. Dans environ trois heures, vous pourrez utiliser la douche.



#### ATTENTION !

**Si la douche reste longtemps exposée au soleil, l'eau peut atteindre une température de plus de 50 °C. Vérifiez la température de l'eau avant de vous mettre sous la douche et, si nécessaire, mélangez avec un peu d'eau froide pour ajuster la température.**

7. Suspendez la douche à un endroit surélevé (un arbre, p. ex.). Utilisez pour cela le crochet avec la corde. Nouez la corde fermement à l'endroit choisi et accrochez la poignée du réservoir au crochet.

### Utilisation

- Vérifiez la température de l'eau avant de vous doucher, et versez un peu d'eau froide si nécessaire.
- Pour vous doucher, placez le robinet, situé en bas de la douche, en position ON.
- Lorsque vous voulez détacher la douche, mettez le robinet à nouveau en position OFF.

### Consignes de sécurité

- Ce mode d'emploi vous permet de vous familiariser avec le fonctionnement du produit. Conservez-le précieusement afin de pouvoir le consulter en cas de besoin.
- Pour connaître les conditions de garantie, veuillez contacter votre revendeur. Veuillez également tenir compte des conditions générales de vente !
- Veillez à utiliser le produit uniquement comme indiqué dans la notice. Une mauvaise utilisation peut endommager le produit ou son environnement.
- Le démontage ou la modification du produit affecte sa sécurité. Attention : risque de blessures !
- Manipulez le produit avec précaution. Un coup, un choc, ou une chute, même de faible hauteur, peut l'endommager.
- N'ouvrez jamais l'appareil (en dehors des ouvertures prévues à cet effet) sous peine de perdre toute garantie.
- N'exposez pas le produit à une humidité ou à une chaleur extrême. Ne le stockez pas dans un endroit humide.
- Ne plongez jamais l'appareil dans un liquide autre que de l'eau.
- Aucune garantie ne pourra être appliquée en cas de mauvaise utilisation.
- Le fabricant décline toute responsabilité en cas de dégâts matériels ou dommages (physiques ou moraux) dus à une mauvaise utilisation et/ou au non-respect des consignes de sécurité.
- Sous réserve de modification et d'erreur !